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Tisková zpráva 
Příměstský tábor „Zlatokopové“ Bruntál 2025 

 
V týdnu od 7. do 11. července 2025 jsme v Bruntále uspořádali příměstský tábor 
s názvem Zlatokopové, kterého se zúčastnilo celkem 15 dětí. Přestože nám počasí 
příliš nepřálo, naši malí zlatokopové se nevzdali – prokázali odvahu, týmového ducha 
a vydali se hledat poklady i ta. 
 

 
První den byl ve znamení seznamování s novými kamarády, tvorby týmových vlajek a 
také prevence s Policií ČR. Kvůli dešti jsme zůstali v prostorách naší organizace, ale 
ani to nám nezabránilo užít si den naplno. 
 
V úterý jsme kvůli přetrvávajícím přeháňkám přesunuli program do tělocvičny. Děti se 
zapojily do míčových i odpočinkových her, sbíraly týmové body a posilovaly „fyzičku“ 
na blížící se dobrodružství. 
 
Středa patřila lezení – a to doslova. Vyrazili jsme na horolezeckou stěnu do Rýmařova, 
kde si naši zlatokopové vyzkoušeli svoji odvahu a fyzickou zdatnost. Odměnou byla 
návštěva kina. 
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Ve čtvrtek se konečně ukázalo slunce – a my vyrazili hledat zlato! Cestou nás svezli 
koně a společnými silami jsme si uvařili kotlíkový guláš na ohni. U táboráku jsme si 
také zazpívali za doprovodu ukulele. Zlata bylo nakonec hodně – a tak jsme si ho 
spravedlivě rozdělili. 
 
Poslední den byl ve znamení vyhodnocení celého týdne, loučení a návštěvy HZS 
Bruntál. Děti si prohlédly hasičskou techniku, svezly se hasičským autem a měly 
možnost sledovat výjezd jednotky – samozřejmě z bezpečné vzdálenosti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Co říci závěrem? I když počasí nebylo ideální, nevzdali jsme to. Užili jsme si týden plný 
přátelství, her, dobrodružství a nezapomenutelných zážitků. Děti dokonce navrhovaly, 
že by tábor mohl být ještě o týden delší. Tak snad příští rok – ten uteče jako voda! 
 
Děkujeme Středisku volného času Rýmařov a Základní škole Okružní Bruntál za 
skvělou spolupráci, pomoc se zajištěním pestrého programu a nezapomenutelných 
zážitků. Dále pekárně ASPEC, spol. s.r.o. a společnosti Kofola ČeskoSlovensko 
a.s. za zajištění svačinek a pitného režimu pro děti. Organizace příměstského tábora 
byla finančně podpořena z rozpočtu města Bruntál a Moravskoslezského kraje.  
 
 
 
Zpracovala: Mgr. Barbora Kolková 
 


